ZAVOD ZA SKOLSTVO MINISTARSTVA PROSVIJETE I SPORTA
REPUBLIKE HRVATSKE

HRVATSKO MATEMATICKO DRUSTVO

MATEMATIKA

Zadaci za Drzavino natjecanje ucenika
srednjih skola Republike Hrvatske

Kraljevica, 7. -- 10. svibnja 1998. godine

I. razred

1. Sto je vece

2.00...004 - 2.00...002

i B
(1.00..004)? & 2.00..004 (1.00...002)2 + 2.00...002

gdje u svakom broju u brojniku i nazivniku ima po 1998 nula?

(O]

. Nadite sve prirodne brojeve m i n koji zadovoljavaju jednadzbu

10(m 4+ n) = mn.

3. Ivan i KreSo. posli su istodobno iz Crikvenice u Kraljevicu, ¢ija je udaljenost
15 km, a Marko je u isto vrijeme krenuo iz Kraljevice u Crikvenicu. Sva trojica
imala su jedan bicikl i put su prevaljivali pjesacenjem brzinom od 5 km/h ili
biciklom brzinom od 15 km/h. Ivan je poSao pjesice, dok je Kreso vozio bicikl
sve dok se nije sreo s Markom. Tada je Kreso dao bicikl Marku i nastavio put
prema Kraljevici pjeSice, a Marko je nastavio put prema Crikvenici biciklom.
Kada je sreo Ivana dao mu je bicikl i ovaj je vozeci se stigao u Kraljevicu, dok
je Marko pjesice nastavio put do Crikvenice. Koliko vremena je svaki od njih
trebao da dode do svog cilja, koliko je pjesacio. a koliko vozio bicikl?

4. Izracunajte povrdinu srafiranog lika na slici ako stranica pravilnog Sesterokuta
ima duljinu «a.



Rjesenja za L razred
Svaki zadatak vrijedi po 25 bodova.

e . . —190¢ N . . . . .
1. Stavijajuéi x = 2- 10719 mozemo brojeve A i B zapisati u obliku

@ 24
1 B r

2
(L4 2m)2 2420 (1422424

Sada racunamo A — B:

(2 +22)(3 + 32 4+ 2%) — (2 + 2)(3 + 62 + 42?)

A-B =
(3 + 32 + 22)(3 + 6z + 422)
B —22% — 622 — 3z <0
(34 32+ 2)(3 + 62 + 42?)
= A<B.

2. Jednadzbu zapisimo kao

mn — 10m — 10n 4+ 100 = 100,

odnosno

{(m —10){(n — 10) = 100.
orch pet

Sada imamo owe=t=tm mogucnosti:

1° Jedan od faktora na lijevoj strani je 1, a drugi 100. To daje rjeSenja (m.n) =
(11,110) i (m,n) = (110.11).

2° Jedan od faktora na lijevoj strani je 2, a drugi 50. Ovo daje rjesenja (m.n) =
(12,60) i (m,n) = (60,12).

3° Jedan od faktora na lijevoj strani je 4, a drugi 25. Ovo daje rjeSenja (m.n) =
(14,35) 1 (m.n) = (35, 14).

4° Jedan od faktora na lijevoj strani je 5, a drugi 20. Nova rjeSenja su (m,n) =
(15,30) i (m,n)=(30,15).

5° Oba faktora na lijevoj strani su jednaka 10, sto daje preostalo rjeSenje (m.n) =
(20, 20).

3. Krego je vozio bicikl tokom vremena ¢; dok se nije sreo s Markom. Ako je

s =15 km onda je
- - . 3
15t + 5ty =s. t). ) = 1 h.
.. - . L3
Za to vrijeme Kreso je prevalio put sy = |AC|] =15 - 1= 71 km. a Marko put
15 . . § . L . 15

2= k. Za to vrijeme Ivan je doSao do tocke D koja je od A udaljena s» = T
km. Da bl dosao do Kraljevice. IXreso je jos morao pjesaciti tokom vremena ¢;.

U trenutku #; Ivan 1 Marko su bili udaljemi s3 = 15 — 25y = Y km. Nakon tog
trenutka oni ¢e se sresti za vrijeme ty pri ¢emu Ce Ivan prevaliti put sy = 5ty a
Marko put s5 = 15f) pri cemu ¢e suma tih putova biti jednaka s3. Sada je



_ 15 3
5t2+13)f2:7 l] t;]:gll
. .. . C 15 , ... 45
Za to vrijeme Ivan ¢e propjesaciti put sy = — ki, a Marko ée se voziti s5 = —
3 3 5) S
km. .
. 3] o .
Ivanu je preostao put sg = |EFB| = s — 59 — 84 = 3 km koji je vozio tokom
75 1 5
vremena t3 = — - — = - h.
8§ 15 8
Marku je preostao put s; = |AE| = s — 59 — 85 = r km koji je propjesacio za
.. 45 1 9
vrijeme t4 = — - — = — h.
8§ 5 8
A 3, D S, E Se B
van i ; — -
1 7 1,
A S, C s, B
Kreso t —t —
1, 1,
A S, E Ss ¢ S, 8
t et - e —  Marko
1, t t

Ivan je utrosio vrijeme t; =ty +ty +t3 = = h, KreSo — tx = 2¢; = - h i Marko

o W

A =1 7

9
ftA,,[:tl-%-t-z—i-t;:Zh.

45 75
Ivan je pjesacio put duljine 5(¢; + t3) = 5 km i vozio bicikl 15¢3 = r km.

. 15 : L 43
Kreso je pjeSacio 5t = T km i vozio 15¢) = - km.

~1
Ut

15
Marko je pjesacio 5(t) + tq) = km 1 vozio 15ty = 3 km.

3

4.

Ozna¢imo sa x. y 1z povrdine dijelova kao na slici, pri ¢emu treba izra¢unati
velicinu .
Promatrajuéi romb AGHK mozemo izracunati z, koji je jednak razlici dvostruke
povrsine Sestine kruga polumjera — 1 dvostruke povrsine jednakostrani¢énih trokuta

. a
stranice 5 Dalkle.

R A S LA Ty, %(m ~3V3).

62 1 2



=

Povrsina polovine kruga polumjera — jednaka je y + 2z, t).

SV

2
y . a@ ~ .
y+2z= )T oty oy = ﬁ(()\/g—w).

SR

Povrsina Citavog Sesterokuta je jednaka
8 Je .

3 2 3 ,’2
x4 Gy + 62 = “ 9\/_ tj. &= %(3\/3 — 7).
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II. razred

1. Rijesite jednadzbu

223 — (54 6i)22 +9iz4+1-3i =0

ako se zna da je jedno njezino rjesenje realno.

Q]

Dokazite da za svaka dva realna broja a > 01 b > 0 vrijedi nejednakost

a+ VaZb+ \/Sab‘2+b< a+Vab+b
4 - 3 ’

3. Na stranicama AB i BC kvadrata ABCD izabrane su tocke F i I, tim redon.
takve da je |BE| = |BF|. Neka je B\ visina trokuta BCE. Dokazite da je
trokut DN F pravokutan.

1. Neka su mn i n prirodni brojevi, a = (n + )™ —n 1 b= (n+ 1) — n.

(a) Dokazite da su a i b relativno prosti ako mn nije djeljiv s 3.

(b) Odredite sve brojeve m i n za koje @ 1 b nisu relativno prosti.



Rjesenja za L. razred
Svaki zadatak vrijedi po 25 bodova.

1. Neka je rp € R realno rjesenje dane jeduadzbe. Tada je
(223 — 523 + 1) +i(=623 + 92, = 3) = 0. tj.
208 =523 4+ 1=0 i —627+9r; —3=0.

Rjesenje kvadratne jednadzbe koje zadovoljava i kubnu. je x1 =

BN | =

dobije se:

oo

Dijeljenjem danog polinoma sa =z —

22% — (5 4+ 60)z% + 9iz + 1 — 3i = 2(z

|
~
—

o)

)22 = (243024 3i — 1).

[N

Iz 22 — (2 + 3i)z + 3i — 1 = 0 slijedi

24+3i4 /230 —1(3i—1) 2+3i+i
23 = = 5

2 2

odnosno zo =1+4+2i 1 z3 =141
2. Uvrstavajuéi a = u% i b = v® dobije se

uS + ute? + ot + 08 - ub + ude? 4+ b
4 - 3

Ova nejednakost je ispunjena za v = 0. Neka je. nadalje. v # 0. Mnoze¢i nejednakost
12 '

. N .. u . . . .
sa — 1 uvrstavajuci ¢ = —, nejednakost poprima ovaj oblik:
v v

329 432 + 327 + 3 < 128 + 123 + 4,
odnosuo
R O I I Py | > 0.
Dvostruka nulatocka polinoma s lijeve strane je 1. a faktorizacija daje
(x =10+ 220 £ 20 4 1) >0

. .. . . . u o .
Ovo je uvijek ispunjeno jer je @ = — > 0. pa stoga vrijedi i polazna nejednakost.
lY



3. Uzmimo tocku G na stranici AD takvu da je |AG| = |BE]. Tada su trokuti
ABG i BCE sukladni s okomitim odgovarajué¢im katetama. Odavde slijedi BG L
CE odnosno, BGNCE = N.

N

D/ C

A E B

Opisana kruznica pravokutniku CDGF prolazi kroz tocku N. jer je § GNC = 90°.
Kako je DF takoder promjer te kruznice, slijedi da je < DNF = 90°.

4. (a) Neka je d = nzd((n + 1)™ —n, (n + 1)™*3 — n) = nzd(a.b). Tada d dijeli

i razliku a —b = (n + 1)™((n + 1)3 — 1). Kako broj d | @ = (n + 1) — n, mora biti
relativno prost s n + 1, pa zato dijeli (n + 1)* — 1. Dakle,

(n+1P%=1 (modd) i (n+1)"=n (modd).
Ako je m = 3k + 1, onda je
n=m+1D"=nm+D({(n+1)>)=n+1 (modd).

Odavde slijedi d = 1, pa su a i b relativno prosti.

Ako je m = 3k + 2, onda je

n=m+1"=mn+D2((n+ 1" =(n+1)* (modd),

odnosno. n+n+1 =0 (mod d), ili na drugi na¢in zapisano n(n+1) = —1 (mod d).
Zatoje n(n+ 1D =m+ 1)+ =(n+12 =1 (modd).

Stoga je —1 =1 (modd), aodavded =21ili d = 1.

Ako je d = 2, onda je to u suprotnosti sa n{n +1) = —1 (mod 2). jer je n{n + 1)

uvijek paran broj. Slijedi, d = 1, pa su @ i b relativuo prosti.

(b) Zbog (A)je m=3kin=m+1" =(n+1D3H* =1 (mod 4).
Odavde je 1 = (n+1)3 = (1+1)* =8 (mod d). odakle slijedid =7Tin =1 (mod 7).
Lako se sada provjeri da su nuzni uvjetin =1 (mod 7) i m =0 (mod 3) 1 dovoljni.
tj. da za takve m i n vrijedi 7| (n+1)™ —n i T (n+ 1) —n,

Rjesenje je (n,m) = (71— 6,3k), Lk e N.



ZAVOD ZA SKOLSTVO MINISTARSTVA PROSVIJETE I SPORTA
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III. razred

1. Dokazite da za svaki trokut sa stranicama a. b, ¢ i nasuprotnim kutovima a,
B, v vrijedi jednakost

b ¢ ¢ a a b
<—+—> cos a + (*“}‘*‘) cos 3 + <—+ —> cosy = 3.
c b a ¢ b«

2. U stozac je upisana polusfera ¢ija kruzna baza lezi u bazi stosca. Omjer oplosja
stodca (ukljucujuéi i bazu) i oplogja polusfere (bez kruzne baze) je k =
Odredite vrani kut stosca.

3. U trokutu ABC su dane visine A4, BB, CCy, pri ¢emu je

—_— s = =

AA, + BB, +CC, = 0.

Dokazite da je trokut ABC jednakostranican.

4. Dokazite da medu svakih 79 uzastopnili privodnili brojeva postoji barem jedan
¢ija je suma znamenaka djeljiva sa 13.
Nadite niz od 78 uzastopnih prirodnih brojeva sa svojstvom da suma zname-
naka niti jednog od njih nije djeljiva sa 13.



Rjesenja za L razred

Svaki zadatak vrijedi po 25 bodova.

1. Koristeéi sinusov poucak mozemo lijevu stranu jednakosti zapisati u obliku

sinf siny Siny  sina sina  sin g
= + ~ | cos o + + cos 3 + + COs

siny sinf} sina  sinvy sinf3  sina

1 1 . -
= — (sinycos 3 + sin fcosvy) +
sin

— (sinacosy + sinycos ) +
sin |

—— (sinacos # + sin fcos a)
Sin -y

sin(3 + ) N sin(a + ) N sin(a + )
sin «v sin 3 sin vy

= 1+1+4+1=3.

R 1
r

1 . .. ..
= — . . Omjer koji se trazi
sinq  Ccosa

Rral + R*x 1R<l R> 11 ( 1 1 >
——s T & -4 =] == — + .
2r=7 2 r \r r 2 cosa \SInacosa  CcosQ

Treba rijesiti po «a jednadzbu
1 1 1
- - +1) =
2 cos-a \slna
Postupak rjesavanja je:

1 1 1 138
o 1+ —] =+
2 1 —sin"a |1N O 5

36(1 — sina)sina =95

{
. r  cosa r R
je

[o—Y
) R

36sin” a — 36sina+5 =0

. . 1
i sina = -,
J

sina =

[orR N

5 1

. Oyt H M - 1. 1

a = aresin o = 56°26'34 ii o = aresin 6= 9°35'39".
)



[vazemt kut je 2¢v = 2aresin e 112°53'8" ili 20 = arcsin 6= 19711 18",
) )

3.

A D ¢, E B
Oznacimo sa D i E ortogonalne projekcije totaka By 1 Ay na pravac AB. Tada
iz jednakosti

C1C=-CC, =44+ BB,
za projekciju ovog vektora na pravac AB dobivamo
= AE + BD.

— —_— == —— P —_— — " — P
Stavljajui AE = AD+DFE, BD = BE+ED dobivamo AD+BE =0t]. AD =FEB
1{AD| = |EB|.

Iz pravokutnih trokuta ADB; i ABB; imamo
|AD| = |AB;|cos a = |4B]cos? a.

Analogno za pravokutne trokute EBA; 1 ABA; je

|EB| = |BAj|cos 3 = |AB| cos® 3.

IKako je
2

cos? a = cos? # = cos? y. Ako su svi kutovi trokuta siljasti, onda je a = 3 = v = —3~

AD| = |EB|, vrijedi cos? a = cos® 3. Analogno se dobije cos® a = cos®~

i on je jednakostranic¢an.

Ako bi npr. v bio tupi kut, onda su a i 3 iljasti. pa iz cos’ a = cos® 3 slijedi a = 3.
Tada iz jednakosti cos® 4 = cos? a slijedi v = 7 —a. No. tada biiz a+a+(r—a) = =
shijedilo a = 0 §to nije moguée. Zato ovaj slucéaj ne moze nastupiti.

4. Medu prvih 40 brojeva postoji barem jedan sa svojstvom da mu je znamenka

jedinica jednaka 0 i predzadnja razliéita od 7. 8, 9. Neka je takav broj N. Tada
sume znamenaka 13 brojeva

N, N+1, N+2, ., N+9, N+19, V+29 N +39
daju razli¢ite ostatke pri dijeljenju sa 13 (svaka suma je za 1 veéa od prethodne).
pa je tofno jedna od tih suma djeljiva sa 13. 5to je i trebalo dokazati.

Neka je N = 10%, k > 2. Tada suma znamenaka niti jednog od brojeva N. N —1.

oy N 438 nije veda od 12, pa nije djeljiva sa 13. Promatrajmo brojeve N — 39,

N =38, .., N—1. Oniimajuoblik 99...961, 99...9 62, .... 99...9 99, gdje svaki oznaceni
: S—— Se——" S~



dio ima po £ =2 znamenke 9. Sume znamenaka brojeva 61, 62, ... 99 pri dijeljenju
sa 13 daju sve moguée ostatke osim 6 (Jer je 6 +1> 6, a 9+ 9 > 13 + 6).

Dakle. ako odaberemo & tako da 13 | 9(k — 2) + 6, onda suma znamenaka niti
jednog od brojeva N — 39, N — 38, ... N — 1 nece biti djeljiva sa 13: npr. da bi
13 | 9k — 12 = 3(3k — 4). mozemo uzeti & = 10. Dakle jedna od moguénosti trazenih
brojeva je

1019 — 39,101 — 38.....10'°, .., 10'0 + 37,10'0 4 38
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IV. razred

. Dokazite da sve tetive parabole y?> = 4ax, koje su hipotenuze pravokutnog

trokuta s pravim kutom u ishodistu, prolaze istom tockom.

Neka su a i m prirodni brojevi, p neparan prost broj, takav da p™|a — 1 i
p" 1 a — 1. Dokazite da
a) p"tt|aP” — 1 za svaki n € N,

b) pmHt el — 1 za svaki n € N.

Neka je A = {1.2.3....,2n} i funkeija g : 4 — A definirana sa g(k) = 2n—k+1.
Da li postoji funkeija f : 4 — A takva da je f(k) # g(k) za svaki b € 41
FUFR))) = g(k) za svaki k € A, ako je

a) n=999,

b) n=1000"

Osam zarulja poredano je u krug. Svaka zarulja moze biti ili upaljena ili
ugasena. U jednom koraku radimo sljedeéu transformaciju: zarulja ¢e nakon
transformacije biti ugasena. ukoliko je jedna od njoj susjednih zarulja upaljena
a druga ugasena. odnosno. zarulja ¢e nakon transformmacije svijetliti. ukoliko
su obje njoj susjedne zarulje ili upaljene ili ugasene. U jednom se koraku na
stanja svih zarulja djeluje istovreneno.

Dokazite da ¢e, nakon najvide ¢etiri koraka. sve zarulje svijetliti.



Rjesenja za IV, razred

Svaki zadatak vrijedi po 25 hodova.

1. Prvo njesenje.
Ako sve tetive prolaze kroz istu tocku, ocekujemo da je ta tocka na osi parabole,
tj. na x-osi.

00N /7

Krajnje tocke tetive (x).y1). (x2,¥2) 1 tocka (0,0) su vrhovi pravokutnog trokuta.
Trazena tocka je (z.0). Tada iz

7«% + yf + l‘% + Z/% = (z1 — 22)* + (11 — y2)°

dobivamo
r1xy + y1y2 = 0.
Buduéi da su krajnje tocke na paraboli, '
yf = dax, u_% = daxy = (ylyg)2 = 164’2119 = —16a2y1y~3. !

1z ove jednakosti je
ta(rayr —vwy2) = niya(y2 — )

= —16a*(y2 — ).

Lagr Y2 Aalyr — )
— = 4(L.
Y1 — Y1 — Y2

£y =
Dakle, svaka od promatranih tetiva prolazi kroz tocku (4a,0).
Drugo rjesenge.
Neka su (&, y1) 1 (02, 92) krajnje tocke tetiva kao u gornjem slu¢aju. Buduéi da
su koeficijenti smjerova pravaca koji prolaze kroz ishodiste reciproéni. vrijedi
o+ Uiy = 0 (*)

Ako je jednadiba pravea na kojem lezi tetiva y = ma + b, onda su ry i a9 rjesenja
kvadratue jednadzbe (ma +0)? = dar, tj. m*0? + (2bm — 4a)r + 0% = 0. Tada je



h?
rpy = =,
I m?
giyr = (may +b)(mary +b)
A . tab
= mPx rs + mbla; + ) 4+ b = —.
m
b2 dab - . L
Iz () je — + — =0, ili b = —4am. Dakle. svaka tetiva koja je hipotenuza
m? m

pravokutnog trokuta s vrhom u ishodistu. lezi na pravcu ¢ija jednadiba je y =
mx — 4am = m(ax — 4a), a to je pravac koji prolazi kroz tocku (4a,0).

2. Neka oznaka ¢"||z oznacava da ¢"|z i ¢"T!/z Dokaz provodimo matematickom
indukeijom po n.
Neka p™||la — 1.
Tvrdnja vrijedi za n = 0, prema uvjetu zadatka.
Pretpostavimo da p™*+"||a?" — 1, za neki n > 0 i dokazimo da p™++1||e?" " — 1.
Po pretpostavei indukeije je a?” = bp™*™ + 1. pri ¢emu su b i p relativno prosti.
Koristenjem pretpostavke indukcije dobivamo

apn+1 1= ((Ipn>]) = (bpn+m + 1)7’ -1

9

= (])pn+7n>P + ...+ (p> (bp”+171)2 + bpn+m,+1.’

PR n+1
odakle zakljucujemo p T a?" T — 1.

3. Oznacimo f2(k) = f(f(k). £3(k) = FUFCF(R))). ... Imamo

fG(/\') = fB(\f:;(k)) = gly{k)) = k.

Pokazimo da je za svaki bk € A

FrkYy =k, r=1.2.3.4.5. (2)

Pretpostavimo i f2(k) = k. dobivamo f3(k) = f(k) §to je u suprotnosti s pret-
postavkom da je g(k) # f(k) za svaki k € A.

Pretpostavimo da je za neki k € A, f(k) = k. Tada je f2(k) = f(k) = k. a ovo nije
moguée, prema upravo dokazanom.

Ako bi bilo f*(k) = k, onda bi bilo g(k) = k ili 2n — k + 1 = k, Sto nije mogucde.
Neka je r = 4 ili 5. Pretpostavimo H f"(k) = k. imamo fo7"(k) = fS"(f7(k)) =
fO(k) = k §to je, zbog 6 —r =11ili 6 — r = 2. opet kontradikcija.

Dakle, niz

B f (). £ FH R £ ). £ ()

se, za svaki kb € A, sastoji od Sest razlicitih brojeva. da bi nakon toga opet bilo

FORY = ko fT(R) = f(k), itd.



Dakle, da bi postojala funkeija [ koja zadovoljava uviete zadatka, mora biti 2n
djeljivo sa 6. Zato ne postoji funkeija f koja zadovoljava uvjete zadatka za n = 1000.
Takoder se moze konstruirati funkeija f koja zadovoljava uvjete zadatka ako je n
djeljivo sa 6. Npr. za n = 999 napravimo particiju skupa {1,2,3,...,1998} na
sesteroclane podskupove oblika {i.7,k.1999 — £,1999 — j,1999 — i}, i £ j# k #i,1
na svakom takvom podskupu definirajmo funkciju f sa

fQ@) =5, f() =k, f(k) = 1999 — 1,
£(1999 — i) = 1999 — j, £(1999 — j) = 1999 — &, (1999 — k) = i.
Tako definirana funkcija f zadovoljava uvjete zadatka.
4. Oznatimo sa +9 operaciju zbrajanja modulo 2. Neka
(a1(n),az(n),asz(n),aq(n), as(n),ag(n),az(n),as(n)), a; € {0,1}

oznaCava stanje zarulja nakon n koraka (za n = 0 pocetno stanje). Pri tome a;(n) =
0 znaci da i-ta zarulja u n-tom koraku svijetli, dok a;(n) = 1 znadi da je ¢-ta zarulja
u n-tom koraku ugaSena. Pravilo promjene stanja prilikom jedne transformacije
mozemo opisati ovako

ai(n+1) =a,_1(n) +2 ;11 (n). (3)
Uoc¢imo proizvoljnu i-tu zarulju i pokazimo da mora biti ¢;(4) = 0. Imamo redom
ai(n +2) = a1 (n+ 1) +2 a;41(n + 1) = a;—2(n) +2 ai12(n),
ai(n+3) =a;—2(n+1) +2 a;42(n + 1)

= a;_3(n) +2 a;—1(n) +2 aj41(n) +2 ai43(n). (4)

Sada iz (4) dobivamo
ai(4) = a;-3(1) +2 a;-1(1) +2 a;41(1) +2 ai43(1)

(a odavde 11z (3))

= a,;-4(0) 42 @;—2(0) 42 @;—2(0) +2 a;(0) 4+ a;(0) +2 a;12(0) +2 a;52(0) +2 @;44(0)

= 2(a;_4(0) 42 a; 2(0) +2 a;(0) +2 a;42(0)) =0

¢ime smo dokazali tvreduju.
Primjedba. Mogli smo uzeti i da
(ay(n),az(n),az(n).ag(n).as(n).ag(n).az(n),ag(n))y, a; € {—1,1}

oznacava stanje zarulja nakon n koraka. pri cemu a;(n) = 1 znaci da i-ta zarulja u n-
tom koraku svijetli, dok ¢;(n) = —1 znaéi da je i-ta Zarulja u n-tom koraku ugasena.
Pravilo promjene stanja prilikom jedue transformacije tada mozemo opisati ovako

a,(n+ 1) =a;,_1(n) - a1 (n),

a ouda analogno kao prije mozemo pokazati a,(1) =1 za svaki ¢ = 1,2.3.....8.



